

DÚZS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

2023. január 4-én megtartott LAKOSSÁGI FÓRUMÁNAK

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

Készült: Dúzs Község 2023. január 4-én 18 óra 00 percre összehívott lakossági fórumáról.

Ülés helye: Dúzs Község Önkormányzati Hivatal Nagyterme
(7224 Dúzs, Béke u. 13.)

Jelen vannak:

Kerekes József	polgármester
Kerekesné Pál Szilvia	alpolgármester
Orsós Andrea	képviselő
Orsós István	képviselő

Tanácskozási joggal
jelen van, jegyzőkönyvvezető: dr. Fölker Jennifer aljegyző

Lakosság részéről megjelent 38 fő, a mellékelt jelenléti ív szerint.

Kerekes József polgármester: Köszönti a megjelenteket, örül, hogy ilyen sokan megjelentek a mai lakossági fórumon. Elmondja, hogy a fórum fő célja tájékoztatás az elnyert szennyvízkezelési pályázattal kapcsolatban, ezért át is adja a szót a Globál Zöldenergia Kft. képviseletében megjelent Bankos Zsoltnak.

Bankos Zsolt: Köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy az elnyert pályázattal kb. kétmillió forint európai uniós támogatást kap minden nyertes háztartás, mellyel ingatlanuk értéke növekszik. A szippantási díjak jelentős emelkedésével és a jövőben fizetendő talajterhelési díjakkal ezek a készülékek a családok rezsiköltségeit csökkenteni fogják. 72 ingatlan nyerte el Dúzson, a régióban már több mint száz készüléket telepítettek. A mostani OTÉK szerint az új építésű ingatlanoknál már kötelező a szennyvízkezelést megoldani. A pályázat első lépéseként az önkormányzat leigényli az előleget. Az önerő 5% lesz, ami kedvező, mert általában 10% szokott lenni. Mindenki azonos mértékű önerőt fog fizetni, ami 125.400,- forint/ingatlan. Kéri, hogy az asztalon lévő nyilatkozatot mindenki juttassa vissza 2023. január 10. napjáig. Az önerő befizetéséhez részletfizetési kedvezményt biztosítanak, ami 18 hónap időtartamra 6970 forint/hó. A pályázatot 2023. december 31. napjáig le kell zárni, ezért ösztönzőképpen az önkormányzat a képviselőtestület döntése alapján felajánlja, hogy aki 2023. március 15-ig egy részletben befizeti az önerő összegét, annak 30.000,- forint kedvezményt, aki két részletben befizeti 2023. október 15. napjáig befizeti annak 20.000,- forint kedvezményt ad. A készülék gazdaságosan működtethető. A lakóknak semmilyen egyéb költsége nincs, a beszerelés alatt kb. másfél órát nem tudják majd használni az ingatlan, Három-négy hónap elteltével a kivitelező visszamegy majd az ingatlanokhoz és elvégzi az utólagos javításokat a tereprendezéssel kapcsolatban A készülék 5 évig az önkormányzat tulajdona, a fenntartási időszak lejártát követően, a lakóknak kell gondoskodni a karbantartásról. Háromhavonta szükséges a karbantartás. A rendszer év végéig mindenkinél el fog készülni, első ütembe azok kerülnek majd akik, egy részletben befizették a önerőt.

Lakosság részéről kérdés: Mennyi az energiafogyasztása a készüléknek?

Bankos Zsolt: Kb. 1000 forint havonta.

Lakosság részéről kérdés: Kocsival rá lehet-e hajtani a szikkasztó-zónára? Hosszabb áramszünet nem okoz-e gondot?

Bankos Zsolt: Át lehet rajta hajtani, egyedül a fedeleken nem. Hosszabb áramszünet nem jelent majd gondot. Több napig tartó áramszünetek egyébként sem fordulnak elő gyakran.

Kerekes József: Elmondja, hogy aki nem volt benne a pályázatban annak most 2 millió forint +ÁFA áron tudja a vállalkozó beszerezni a készüléket. Ha valaki nem fizeti be az önerőt, annak a készülékét átadják másnak. Az önkormányzati ingatlanoknál is beszerelésre kerülnek ilyen készülékek. Elmondja, még hogy a karbantartó személyére vár javaslatot a lakosság részéről. A munka ellátásához nem szükséges szakképesítés, betanítják a feladatra. Amennyiben nincs több kérdés, a lakossági fórumot 19 óra 15 perckor berekesztem.




Kerekes József
polgármester


dr. Fölker Jennifer
aljegyző